

Вифлеемский Огонь в Мариуполе

Автор: Михайлов Артем
28.12.2017 09:17



В среду мариупольские депутаты и лично Вадим Бойченко, открывали сессию городского совета с церемонии передачи Вифлеемского огня мира. Церемония проходила при представителях всеукраинского скаут-движения «Пласт». Они передали огонь мира городскому голове.

"Теперь наш город будет защищен надежно. И те планы, которые мы сформировали на 2018 год, будут реализованы", - выразил уверенность мэр.

Присутствующие рассказали о том, что эта церемония возможно станет ежегодной традицией. Огонь берут Австрийские скауты в Вифлееме, священном месте где родился Иисус Христос в особом богослужении приуроченному Великой Субботе, в канун Пасхи по юлианскому календарю. и несут его через много стран, где огонь посещает детские дома, больницы и всех тех, кому нужна помощь и благословение.